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Багаторічна статистика розвитку вугледобувної промисловості України 

показує тенденцію її регресу, насамперед через високу собівартість видобутку та 

переробки гірничої маси що видобувається шахтами. У той же час, вугілля 

займає провідні позиції у виробництві електроенергії і за прогнозами 

кваліфікованих експертів, найближчим часом залишиться основним її джерелом. 

При цьому вуглезбагачення є однією з пріоритетних галузей промисловості 

України, оскільки з гірничої маси, що видобувається, виділяє кондиційні 

продукти, які є основною мінерально-сировинною базою для функціонування 

коксохімії та енергетики [1 – 110]. Разом з тим сучасна тенденція розвитку 

технології вуглезбагачувального виробництва чітко проявляється в переході до 

сепарації за вузькими класами крупності. Для вдосконалення діючих та 

проектування нових вуглезбагачувальних підприємств з багатопоточним рухом 

продуктів, на думку авторів, необхідний інформаційний ресурс, який дозволить 

вирішити задачі комп'ютерного моделювання досить складних технологій, які 

постають перед вуглезбагачувальною галуззю. 

Як відомо, загалом збагачення корисних копалин можна уявити як 

інтегральну сукупність, своєрідний комплекс підготовчих операцій та 

сепараційних процесів. У цьому сенсі, з'являється можливість характеризувати 

процес збагачення з погляду сепарації з урахуванням поняття сепарабельності, 

як оцінки області підготовленості видобутої гірничої маси до здатності поділу на 

кондиційний і некондиційний продукти. У той же час, традиційно розподіл 

показників або значень властивостей вихідної сировини в даний час описується 

за допомогою дискретних функцій. При цьому невизначеність значень усередині 

дискретних інтервалів цих функцій викликає проблему оцінки загальної 

сепарабельності видобутої гірничої маси та коректного прогнозу характеристик 

продуктів сепарації. 
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Треба зазначити, що в той же час ще відсутні науково обґрунтовані методи 

вирішення усіх задач оптимального багатопоточного руху гірничої маси в 

процесі збагачення вуглепородної системи. Автори вважають, що мінералого – 

петрографічні та геохімічні дослідження покладені в основу розробки системи 

оперативної інформації з метою еколого-економіко-технологічної оптимізації 

збагачення вуглевмісної гірничої маси за змістом з одного боку технологічно та 

екологічно шкідливих та з іншого боку, корисних компонентів та показників є 

найважливішою науково-технічною проблемою, вирішення якої спрямоване на 

забезпечення екологічної, економічної та енергетичної безпеки України. 
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